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Instrugoes: Os valores de ¢ e j nas questoes 1 e 2 sao os dois dltimos digitos do seu nimero USP.
Vocé deve substitui-los antes de resolver estas questocs:

»

Observacao: Escreva as expressoes literais antes de fazer cada conta (por exemplo zg = B~!b,
¢j=c;—CcgB 1Al p' =gB™!, dg = ~B7'Al, etc.)

(2.5 pontos) Seja P = {r € R® | Az = b, T > 0} onde
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a) Calcule a solugao bésica Z associada & base {z1,22,%5}. Esta base é étima para o (PL)?
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b) Calcule a direcdo bésica d € R® associada a j = 4 (colocar 4 na base) e o ponto y = Z+6d € P
com o maximo valor de § > 0 possivel. Atualize a matriz inversa de base usando a técnica do
simplex revisado. Qual é o (novo) vetor de custos reduzidos ¢ em y?
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¢) Desenhe o poliedro em IR? considerando as varidveis 3, z4, 5 como varidveis de folga, e identifique
graficamente as solucoes e a diregio basica dos itens (a) e (b).

d) Troque o objetivo do problema por min z; + 275 e identifique graficamente a nova solucao étima.
Monte a solugao basica correspondente em IR®, e mostre que ela satisfaz o critério de otimalidade
do simplex.
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a) Resolva utilizando o simplex tabular a
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Dica: 2 iferagoes.
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partir da base {y1,y2}, usando a regra de Bland:
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b) Resolva utilizando o simplex tabular a partir da base {z4, 2} (nesta ordem), usando a regra de

Bland:
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Dica: 1 iteracdo. Aproveite o resultado do item (a).
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('275 pontos) Considere o problema

min z; + 3r2 + 2z3 + 214
sa. 2z; + 3z + T3 + T4 = b ¥
1 + 2y + 3 + 3zs = by
1+ '+ z3 +. T = 1
:t>0

N

ondé b1, by sdo dois parametros Existem quatro bases associadas a este problema By = {122, Z3} :c4},
'Bgy = {z1,%3, T4}, B(3) = {z1,22, 24} € B(4)__ {zy, $2,.’E3} Para cada base By;), determine o con-
junto de todos os valores de b; e by para s quais a base correspendente é étima no problema acima,

e representé este conjunto visualmente (num grafico by x bs).
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Dica: Comece pelo célculo dos custos reduzidos.
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(2.5’ipoqttlis‘) Considere o (PLC) aux definido por

min Z?i Yi {
(PLO) o § S8 Az | + g =B (onde b > 0)
: S

) Este problema pode ser 1nv1ave17 Exphque : 4 e
b) Este pfoblema pode ser 111m1tad07 Explique:
c) Este problema perm1te detectar 1nv1abll1dade do (PLC) orlglnal (sem as-varidveis y)'? Exphque

d) Este problema permite detectar 111m1tagao do (PLC) orlgmal? Exphque



